

Испраћај пешадијске чете у мировну мисију у Либан

# Помоћ где треба



Припадници пешадијске чете 21. пешадијског батаљона 2. бригаде Копнене војске свечано су испраћени у мисију Уједињених нација UNIFIL у Либану

**И**спраћају у касарни „Стефан Немања“ у Рашки, 26. маја, присуствовали су министар одбране Братислав Гашић, начелник Генералштаба генерал Љубиша Диковић са сарадницима, представници локалних власти и многобројна родбина и пријатељи.

Заставу чете, која ће у мировној мисији бити ангажована у оквиру шпанског батаљона, преузео је командир мајор Горан Рогановић.

Министар одбране Братислав Гашић подсетио је да систем одбране развија капацитете и способности за све три дефинисане мисије Војске. Он је рекао да Министар-

ство одбране и Војска Србије и даље ангажују расположиве капацитете и улажу максималне напоре да би се пружи-ла помоћ становништву, спречила штета и отклониле последице непогода незапамћених размера које су погодиле нашу земљу.

– Војска Србије наставља ангажовање јединица у мултинационалним операцијама Уједињених нација на изградњи и очувању мира и безбедности у свету. Припадници Војске Србије у најбољем светлу представљају војску и земљу, како пред грађанима Кипра, Либерije, Конга, Обале Слоноваче и других земаља, тако и пред припадницима других оружаних снага са којима заједно раде – истакао је министар Гашић. Он је подвукао да су наши мировњаци пре свега способни и одговорни људи који свакодневно помажу локалном становништву и спасавају људске животе на удаљеним местима, подједнако добро као и у Србији последњих дана.

– Знањем, професионалним и пожртвованим радом наши војници завредели су многобројна признања и одлико-

вања, стекли поштовање својих колега и задobili симпатије локалног становништва – рекао је министар одбране Братислав Гашић и војницима и старешинама поручио да је предстојеће ангажовање велики професионални изазов за њих.

Начелник Генералштаба генерал Љубиша Диковић рекао је да наши припадници у мировним мисијама под заставом Уједињених нација раде веома добро, да постављају стандарде и да им због тога треба одати признање.

Генерал Диковић испратио је припаднике чете на нишком аеродрому „Константин Велики“ и пожелео им успех у испуњавању задатака у Либану. ■

Александар ПЕТРОВИЋ  
Снимио Горан СТАНКОВИЋ

## Одлазак са нишког аеродрома

Припадници пешадијске чете 21. пешадијског батаљона Друге бригаде одлетели су са нишког аеродрома за Бејрут, где ће започети учешће у мисији Уједињених нација UNIFIL у Либану.

Испраћају су присуствовали командант Копнене војске генерал-потпуковник Александар Живковић, команданти Друге и Треће бригаде бригадни генерали Маринко Павловић и Желимир Глишовић, начелник Центра за мировне операције пуковник Миливоје Пајовић и командант 21. пешадијског батаљона потпуковник Ћорђе Белић.

